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– нарешті, залежність від зовнішнього фінансування несе ризик змін у політиці 
донорів, які можуть бути обмежені власним бюджетним станом чи геополітичними змінами. 

Щоб ефект допомоги був максимальним, необхідна координація: задля того, аби 
фінансові інституції, міжнародні донори та внутрішні органи влади працювали злагоджено, 
орієнтуючись не лише на термінові потреби, але й на довгострокові стратегії відновлення. 
Критично важливою є наявність готових до реалізації проєктів (ready-to-go), чітких 
стандартів управління й моніторингу, прозорості у використанні коштів, залучення 
приватного сектору. Без цих елементів навіть великі інвестиції ризикують бути 
використаними менше ефективно. 

Таким чином, можемо узагальнити, що МВФ і Світовий банк утворюють основу 
міжнародної підтримки України і подібних країн, постраждалих від збройних конфліктів: 
перший забезпечує стабільність, другий – ресурси для відбудови і змін. Без таких інституцій 
держава навряд чи змогла б уникнути соціально-економічного колапсу, але й їхня роль 
успішна лише тоді, коли внутрішні реформи, управління й стратегічне бачення відповідають 
масштабам викликів і потреб. 
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Функціонування Державного земельного кадастру відіграє важливу роль у забезпеченні 

прозорості земельних відносин [2]. Взаємодія земельного процесу з іншими реєстраційними 

системами, такими як реєстр речових прав та судові реєстри, створює передумови для більш 

ефективного регулювання земельних відносин [1, с. 12]. Однак існують проблеми у реалізації 

права власності та користування землею, що ускладнюються в умовах реформування 
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земельної сфери [6, с. 36]. Важливою проблемою є неврегульованість деяких процедур у 

сфері розмежування повноважень органів влади [4, с. 185]. Додатковою складністю є 

тривалість та складність розгляду земельних спорів у судах [3, с. 42]. Корупційні ризики у 

сфері розпорядження землями залишаються значною загрозою для справедливості та 

ефективності процесу [5, с. 214]. Крім того, національне законодавство потребує подальшої 

гармонізації з європейськими стандартами [6, с. 45]. 
Подальший розвиток земельного процесуального законодавства пов’язаний із 

цифровізацією та інтеграцією кадастру з іншими державними реєстрами [7, с. 80]. 
Удосконалення процесуальних норм має відбуватися з урахуванням європейського досвіду 
[4, с. 328]. Спрощення процедур вирішення земельних спорів, зокрема через розвиток 
медіації, стане важливим кроком до підвищення ефективності [5, с. 276]. Водночас 
підвищення прозорості та відкритості даних про землю дозволить знизити корупційні ризики 
та сприятиме сталому розвитку [7, с. 84]. 

Земельний процес в Україні потребує подальшого реформування, спрямованого на 
забезпечення прозорості, ефективності та захисту прав громадян [6, с. 47]. Гармонізація 
законодавства з європейськими стандартами, цифровізація та мінімізація корупційних 
ризиків є ключовими умовами підвищення ефективності земельних відносин і сталого 
розвитку держави [4, с. 510]. 

Отже, ефективне реформування земельного процесуального законодавства є 
необхідною умовою для забезпечення належного функціонування земельних відносин в 
Україні. Реалізація комплексного підходу, що поєднує правові, організаційні та технологічні 
зміни, сприятиме підвищенню рівня довіри до державних інституцій, забезпеченню 
прозорості управління земельними ресурсами та гармонізації національного законодавства з 
правовими стандартами Європейського Союзу. 
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Досліджено еволюцію співпраці України з Міжнародним валютним фондом (МВФ), визначено ключові 

досягнення та проблеми реалізації програм, а також сформульовано рекомендації для підвищення ефективності 

взаємодії у період зовнішніх шоків.  
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Співпраця України з МВФ розпочалася у 1992 році й відтоді стала одним із ключових 

чинників макрофінансової стабільності держави. Фонд виконує роль кредитора останньої 

інстанції, джерела технічної допомоги та каталізатора донорської координації [1]. Протягом 
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